

外交部发言人： 并论北京奥运柏林奥运 侮辱了中国人和全世界

新华社北京3月25日电(记者 孙侠 林立平)外交部发言人秦刚25日在例行记者会上答问时表示,英国《泰晤士报》把北京奥运会与1936年德国举办的奥运会相提并论,这是对中国人民的侮辱,也是对世界各国人民的侮辱。

有记者问:英国《泰晤士报》记者近日在文章中称,中国举办北京奥运会的目的和1936年德国举办奥运会的目的,都是为了自吹自擂。发言人对此有何评论?

秦刚说,北京奥运会是世界人民的体育盛会。各国人民都真诚希望通过奥运会,增进相互之间的了解、友谊和合作。《泰晤士报》把北京奥运会与1936年的德国奥运会相提并论,是对中国人民的侮辱,也是对世界各国人民的侮辱。

秦刚说,奥运圣火象征着人类的美好愿望和追求,也映照出一些人阴暗和卑劣的心理,使世人看清了他们的真实面目。我们相信,在世界人民的共同努力下,北京奥运会一定会取得成功。

在回答有关奥运火炬传递受到“干扰”的问题时,秦刚说,任何干扰和破坏奥运火炬传递的行为,都是可耻的,都是不得人心的。那些干扰奥运火炬传递的破坏捣乱分子应该感到“羞愧”,他们在世人面前充分暴露了违背奥林匹克精神、违背世界各国人民共同愿望的行径。

秦刚说,中方相信,世界各国人民欢迎奥运火炬,支持北京奥运火炬顺利传递,支持北京奥运会成功举办,相信火炬传递途经国有关部门能确保奥运火炬传递顺利进行。

秦刚说,西藏各族人民翘首企盼奥运圣火在西藏境内传递,我们相信,在西藏的火炬传递一定会受到西藏各族人民的欢迎,也会顺利进行。奥运火炬登顶珠峰的计划和安排没有变化。

秦刚表示,目前,奥运会正在顺利筹备之中,中方愿意听取各方面的“公正的、客观的、具有建设性的”意见和建议。中方坚决反对一些组织和个人出于政治目的,把奥运会政治化,把其他问题和奥运会挂钩,希望有关组织在这一问题上采取负责任的态度。

吉拉尼宣誓就任巴总理

●穆沙拉夫主持仪式 ●新政府重任在肩



25日,吉拉尼(右)在穆沙拉夫总统主持下宣誓就职。新华社发

据新华社伊斯兰堡3月25日电(记者 饶博)巴基斯坦新总理吉拉尼25日在伊斯兰堡的总统府宣誓就职,巴总统穆沙拉夫主持就职仪式。

在穆沙拉夫的主持下,吉拉尼宣誓并在宣誓书上签名。仪式结束后,穆沙拉夫和吉拉尼举行了会谈。

巴前看守政府总理苏姆罗、新当选的国民议会议长米尔扎、陆军参谋长基亚尼

以及一些政党领导人出席了仪式。人民党联合主席扎尔达里和穆斯林联盟(谢里夫派)领导人谢里夫没有出席吉拉尼的就职仪式。

吉拉尼1952年出生于巴旁遮普省一个政治家家庭,现任人民党副主席,自1978年从政以来,曾几次担任部长职务。在1993年至1997年贝·布托第二次出任总理期间,吉拉尼曾任国民议会议长。

三项挑战

巴基斯坦新当选的总理吉拉尼25日宣誓就职,这标志着这个南亚国家的新政府即将诞生。在国内局势因总统选举和议会选举持续动荡近半年的背景下,能否恢复经济快速发展、维护参与执政的各党的团结和更加有效地开展反恐行动已成为巴新政府面临的重要任务。

恢复经济快速发展

前执政党穆斯林联盟(领袖派)执政期间,巴成为世界上经济发展最快的国家之一。但由于近几个月来政局持续动荡,巴经济发展受到严重阻碍并初现颓势。

据巴国家银行最近发布的报告,本财年第一季度,巴国家预算赤字继续扩

大,大型制造业增长明显趋缓。此外,政局动荡严重损害了投资者信心,致使大量外资撤离。

与此同时,近一段时期通货膨胀和物价上涨使得巴普通百姓生活负担加重。而在选举中,人民党提出的执政方针得到了民众支持。因此,如何尽快兑现承诺,抑制通货膨胀,平抑物价,创造更多就业机会,让选民在短时间内感受到生活水平的提高,将是巴新政府的当务之急。

维持各执政党团结

巴新政府将由多个政党联合组成,而其中最主要的两个党即人民党与穆盟(谢里夫派)在执政理念上差异较大。如何保持参

与执政的各党的团结是对新政府的一大考验。

观察家们指出,一方面,巴任何单一政党都无法挑起管理国家的重任;另一方面,只要穆沙拉夫总统在位,人民党和穆盟(谢里夫派)就有合作的动机,因为他们都将穆沙拉夫领导的穆盟(领袖派)视为竞争对手。从目前情况来看,两党虽然存在分歧,但分歧还没有扩大至阻碍合作的程度。

更加有效开展反恐

巴媒体分析说,巴安全部队多年来在部落地区采取的轰炸和清剿等军事行动收效甚微,不但没有消灭恐怖分子,反而使许多无辜平民成为反恐的牺牲品。这足以证明美国在巴基斯坦的反恐战略是失败的,应该给巴新政府一次机会,让其选择认为合适的反恐措施。(新华社记者 李敬臣)

美军用货船向埃及船只开火 至少1死2伤 美方否认伤亡

新华社开罗3月25日电(记者 余忠稳 郭春菊)埃及安全部门一名官员25日对媒体证实,一艘美国军用货船24日晚在苏伊士湾向一艘埃及小船开火,造成至少1人死亡、2人受伤。但美方否认该事件造成人员伤亡。

这名不愿透露姓名的官员说,这艘美国货船24日晚在离苏伊士港约5公里的水域向一艘埃及小船开火,造成船上人员伤亡。埃及中东通讯社报道说,遇袭小船当时是想靠拢美国船只向船员兜售小商品。

塔利班开始“春季攻势” 要给外国驻阿军队“上课”

据新华社喀布尔3月25日电(记者 林晶)塔利班武装25日宣布,即日起开始发动针对阿富汗国民军和外国驻阿军队的“春季攻势”。

据塔利班武装发表的声明说,塔利班武装将发动代号为“上课”的春季军事行动,意在通过军事行动给外国驻阿军队“上课”,最终将其赶出阿富汗。

自2001年塔利班武装开始采取对抗现政府和外国驻阿军队的武装行动以来,多次发动所谓“春季攻势”。

诺贝尔经济学奖得主： 高管巨奖诱发金融危机

据新华社专电 美国经济学家、2001年度诺贝尔经济学奖得主约瑟夫·斯蒂格利茨24日说,全球性金融危机与金融业高管的巨额奖金有一定关联,因为奖金“刺激了高风险行为”。

曾任世界银行副行长兼首席经济学家的斯蒂格利茨在接受英国《独立报》专访时认为,对银行等金融业高管的激励机制刺激了他们的过度风险行为,“这就像出钱让他们赌博,如果一切顺利,他们携巨额红利走人;而当事情变糟,就像现在那样,他们不用共同承担损失”。

“即便他们失去了饭碗,他们仍能带着一大笔钱走人。”斯蒂格利茨说,给奖金封顶的做法无助于解决这一问题,关键是要建立奖金与长期业绩挂钩的机制。

美联社报道说,虽然在次贷危机打击下,2007年末华尔街没有像过去那样争相发放丰厚年终奖,但各大金融机构开出的红利总额比2006年增加了14%。



24日,在拉脱维亚西部城市萨比莱,一名小朋友正在参观“布面人沙龙”。“布面人沙龙”是由一位手工爱好者在一年多前开始举办的,这里陈列着近300件用布制作的形态各异的“布面人”展品供人参观。新华社发

品质专线 67512277 67650222

项目地址: 建设西路西环路交叉口北500米路东

海森
陈伍·园景湾
西流湖畔
11万平米纯多层双气社区

建设西路·西流湖畔·水岸生活圈

公园生活新体验

蝴蝶飞飞 葡萄美酒夜光杯

高层世界,别有一番春天
品味可以珍藏的生活
璀璨若钻石 翩跹若蝴蝶 美妙比古酒
像钻石时那诱人的钻石 像法国文学里的玛蝶夫人 像波尔多古堡中的美酒
一种底蕴 一种思想 一种属于你的生活
这里 海森·陈伍园景湾
有你想要的存在
在这里 成为你生活的珍藏
爱上 海森·陈伍园景湾 一生的魅力
居家、生活 这里挺好
精致的入住礼设计
纯美西厨 舒阔三层
45-150平方米,多款户型满足您不同的居家需求
臻品房源,现正热销中……

臻品房源,现正热销中…… 综合性价比 优胜全城(均价才3千多……)

□ 销售中心: 冉屯路秦岭路交叉口东20米路南 | 开发商: 河南省海森地产有限公司 | 整合推广: 郑州四合同创

□ 建筑设计: 郑州建筑设计院 | 海森地产多次获得建筑奖、鲁班奖、鲁班杯、鲁班奖、鲁班杯、鲁班奖、鲁班杯、鲁班奖、鲁班杯、鲁班奖、鲁班杯